



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Офицеры Крыма и Севастополя в рамках благотворительной акции «Рождественский свет» поздравляют воспитанников подшефных детских учреждений



В праздничные дни сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю в рамках благотворительной акции «Рождественский свет» навещают воспитанников подшефных детских социальных учреждений.

Старт благотворительной акции с очень добрым названием офицеры дали еще в начале декабря: во всех следственных подразделениях и отделах аппарата сотрудники Главного следственного управления организовали закупку подарков и необходимых для детских домов, приютов и интернатов вещей. Это не только приносящие радость игрушки, развивающие и творческие наборы, но и канцелярские товары, новая красивая одежда, разнообразные книги.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В эти праздничные дни офицеры передают в социальные учреждения для своих юных подопечных подарки. Так, руководители следственных отделов по Нахимовскому и Гагаринскому районам города Севастополя от лица всех коллег поздравили ребят из ГКУ «Социальный приют для детей и подростков». Руководители следственных отделов по Балаклавскому и Ленинскому районам города Севастополя, сотрудники Севастопольского межрайонного следственного отдела навестили воспитанников Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Наш дом». Офицеры центрального аппарата Главного следственного управления передали подарки в Лозовскую специальную школу-интернат города Симферополя. Конечно же, визиты сопровождались соблюдением всех норм безопасности, ведь главное – это здоровье детей и педагогов. Руководители и педагоги учреждений поблагодарили следователей за внимание, неравнодушие и постоянное участие в жизни ребят.

Сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю продолжают в самое ближайшее время в рамках благотворительной акции «Рождественский свет» навещать детей и передавать подарки в социальные учреждения полуострова. И главная награда для людей в погонах – улыбки девчонок и мальчишек, их искренняя радость от визита старших товарищей и подарков.

07 Января 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Podshefnye-detskie-uchrezhdeniya/item/1601653>